

法国全境提升反恐警戒级别

联合国强烈谴责法国尼斯持刀行凶事件

据新华社巴黎、联合国10月29日电 法国总统马克龙29日在东南部城市尼斯表示，法国将大幅增加参加国内反恐行动的军人数量，并提高反恐警戒级别，以应对恐怖主义威胁。

据报道，一男子29日上午在尼斯圣母大教堂附近持刀袭击他人，造成至少3人死亡、数人受伤。目前袭击者已被警方逮捕。

事发后，马克龙前往事发地点。他在讲话中谴责这起“恐怖主义袭击”，表示将采取新的措施加强反恐。此外，马克龙呼吁法国民众保持团结，不要屈服于恐怖主义。

法国总理卡斯泰当天也发表讲话谴责这种“卑劣和野蛮”行径。他宣布，在法国全境将反恐安全警戒级别提升至最高。

据悉，法国国家反恐检察院已接手此案，并以“与恐怖主义行为有关的谋杀和企图谋杀”罪名展开调查。

联合国秘书长古特雷斯和联合国文明联盟高级代表莫拉蒂诺斯29日分别发表声明，强烈谴责当天发生在法国东南部城市尼斯一座教堂外的持刀袭击事件。

古特雷斯在通过发言人发表

的声明中向受害者家属表示慰问，并重申“联合国向法国人民和政府表达声援”。

莫拉蒂诺斯强烈谴责这一“野蛮袭击”，强调任何针对平民的袭击“无论何时、何地、由何人实施，都不可容忍和无可辩解”。莫拉蒂诺斯同时说，不应让这种“令人发指的罪行”阻止人类追求全球相互尊重与和平。

美计划向阿联酋出售F-35战机 以色列不再反对

据新华社华盛顿10月29日电 美国政府29日通知国会，计划向阿拉伯联合酋长国出售F-35战机。有民主党议员对这笔军售计划表示质疑。

据美国媒体报道，美国此次计划向阿联酋出售50架F-35战机，总价值约100亿美元，若军售完成，阿联酋将成为中东地区继以色列之后第二个装备F-35战机的国家。

美国国会众议院外交委员会主席、民主党人埃利奥特·恩格尔当天在一份声明中确认，特朗普政府已向国会提交向阿联酋出售F-35战机的非正式通知，他对此提出疑虑。恩格尔担心这笔军售将影响以色列在该地区的军力优势，并存在美国先进军事技术或因此面临外泄的风险。

恩格尔表示，向阿联酋出售F-35战机需要经过深思熟虑，国会必须分析此举带来的所有后果，仓促完成这笔军售不符合任何一方的利益。

按惯例，美国国务院在将对外军售计划正式通知国会前会先与参众两院外交委员会进行非正式讨论，军售最终能否完成仍然需要国会批准。

据报道，以色列起先公开反对这笔军售计划，但以总理内塔尼亚胡本月24日表示，美方向以方承诺继续确保以色列在中东地区的军事优势，以方已同意这笔军售计划。

今年8月13日，以色列和阿联酋在美国白宫宣布将签署和平协议。9月15日，两国代表在白宫南草坪正式签署了《亚伯拉罕协议》。

美国总统特朗普在仪式上说：“以色列与阿联酋，还有巴林王国，将开设大使馆，互派大使，并且开始合作，作为伙伴进行广泛合作，从旅游到贸易，还有健保医疗到安全。他们是朋友了。”

阿联酋是继1979年埃及、1994年约旦之后，第三个与以色列关系正常化的阿拉伯国家。

以色列纪念拉宾遇刺25周年

10月29日，在以色列特拉维夫，人们点燃蜡烛纪念前总理拉宾遇刺25周年。

1995年11月4日，拉宾在参加一次和平集会遭一名犹太极右翼激进分子枪击，伤重不治，时年73岁。拉宾生前曾两度担任以色列总理和工党主席。他力排阻力在1993年与巴勒斯坦签署了历史性的《奥斯陆协议》。

新华社发



走进摇摆宾州 听选民说美国大选

美国有50个州，但对总统选举结果有决定性影响的州，两个巴掌数得过来，它们往往被称为摇摆州或“战场州”——两党激烈争夺、选举结果富有悬念的州。

今年哪个摇摆州最关键？美国媒体和民调专家普遍推荐宾夕法尼亚州。犹记得2016年选举夜，正是宾州胜负归属揭晓的时刻，大选结果基本定局。今年，绰号“拱心石之州”的宾州有相对较高概率再次奠定大选结局。谋求连任的美国总统特朗普近日在竞选集会上称：“我们赢了宾州，就赢了整个大选。”

11月3日选举日迫近之际，新华社记者驱车从华盛顿北上宾州。在宾州中南部约克县，63岁发廊老板娘琳迪抱着特朗普的竞选标语牌接受了采访。她说，自己最关心经济问题，欣赏特朗普在堕胎等问题上的保守立场以及增加军费和本土就业的举措。至于新冠疫情，琳迪认为，特朗普做了他所能做的一切。不过，琳迪没有给民主党总统候选人拜登差评，只表示怀疑拜登能否干满4年并履行竞选承诺。她说：“老实说，没有比现在更分裂的了。我认为，无论哪个人当选，都会



在美国宾夕法尼亚州中南部约克县，63岁发廊老板娘琳迪接受新华社记者采访。新华社记者 刘杰 摄

有一部分人不高兴。”

退休老人肯·斯图在约克生活了一辈子，干过30年汽车销售。他指责特朗普没有努力控制疫情，对疫情的处理“可怕”。他说，在他看来，2020年大选是“我们这个时代（美国）最重要的选举”，他会投票

一票，期待拜登能让美国重新团结起来。

从约克县驱车向北，不到半小时就来到宽广秀丽的萨斯奎汉纳河畔。这是美国东海岸最长的河流，沿河铁路蜿蜒，散布着很多传统工业城镇。宾州农业大县兰开夏所辖

马丽埃塔小镇就是其中一个，人口仅2600人。沿街一户人家的草坪上插着支持拜登的标语牌。69岁的萨武尔和他的朋友正在下国际象棋。

萨武尔认为，这场大选是围绕特朗普的公投，更是关乎变革的选举。他指责特朗普在种族关系上分裂了美国民众，并用3个词形容今年大选：混乱、害怕和不确定，“因为我们不清楚未来会发生什么”。

沿萨斯奎汉纳河往东，紧挨着宾州首府哈里斯堡，便是人口不足6000人的斯蒂尔顿——昔年庞大的宾夕法尼亚钢铁厂所在地。与铁路平行的长长主街上，一侧是一座接一座的高大厂房，有些似已被废弃；另一侧是低矮的各种小店和廉价住宅，街角有流浪汉，或坐或站。沿坡往上是一排排房屋，越往上住宅越大越漂亮。

59岁的居民洛丽·凯姆是共和党注册选民，2016年她投票给了特朗普。然而，今年她还不确定会投谁的票，“要获得准确信息以做出明智决定非常非常困难……这是我对这次选举最大的失望。”凯姆还说，她既不喜欢特朗普也不喜欢拜登，

“因此，我得根据政策而不是他们的个性来投票”。

凯姆的朋友马克·霍尔负责3家餐馆的日常营运。他说，尽管距离选举日只剩下几天时间，他仍没想好投谁的票。之所以犹豫不决，是因为每个新总统都会作出很多承诺，但似乎都没顾及长远。他认为，特朗普应对疫情迟缓，执政方向不一定正确；但又觉得拜登年龄太大，不知其能否胜任总统职责，因而感到“处于某种没有赢家的境地”。

霍尔说，如今美国两党相互对立，各执己见，希望选民选边站队，但美国“必须找到能够站在双方中间的人，成为未来的领导者”。

随着选举日迫近，拜登和特朗普在宾州的民调差距似有缩小之势。据“清晰政治”网站发布的一项民调显示，拜登两周前领先特朗普73个百分点，而目前仅领先38个百分点。曾预测到2016年大选结果的特拉法加集团24日至25日进行的民调则显示，特朗普反超拜登08个百分点。民调数据仍在变化中。

（据新华社华盛顿10月29日电）